
Hišām's 'Ibrāhām: Evidence for a Canonical Quranic Reading Based on the Rasm – CORRIGENDUM



MARIJN VAN PUTTEN

doi: 10.1017/S1356186319000518, Published by Cambridge University Press, 07 January 2020.

For the final paragraph of the section “the relation between the *rasm* and the reading traditions”, الله, هم and الله, هم should read ابرهه and ابرهه respectively.

In table 7, row (B1) should read:

“(B1) Q. 23:85–89 الله, الله, الله, الله”

In Table 8, row (S1), column W should read “MBK” instead of “BK”.

Reference

Marijn van Putten. *Hišām's 'Ibrāhām: Evidence for a Canonical Quranic Reading Based on the Rasm*. *Journal of the Royal Asiatic Society*. Published by Cambridge University Press, 7 January 2020. doi: 10.1017/S1356186319000518.